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1. Egy haromszog, b ésc oldalairdl tudjuk, hogy:

c=2b;
a’+b’=4;
a-b’>=2.

a) Mekkorak a haromszog oldalai?
b) Mekkorak a haromszb6g szbgei?
c) Mekkora a beirt kérének sugara?
Az eredmények pontos értékét adja meg!
2. a)Egy szabalyos dobokockaval kétszer dobunk, és atkspamokat a dobas sorrendjében beirjuk a

8a567b hatjegyi szdmban aa és ab helyére. Mennyi annak a valéstsege, hogy az igy kapott
hatjegyi szam minden szamjegye kulonb@z

b) Megadunk negy halmazt:
Az A halmaz elemei a héttel oszthat6 pozitiv kétfeszamok.
A B halmaz elemei a 29 kétjegpozitiv tobbszdrosei.
A C halmaz elemei mindazok a pozitiv kétjggzamok, amelyeknél a 11-gyel nagyobb szam
négyzetszam.
A D halmaz elemei mindazok a pozitiv kétjggzamok, amelyeknél a 13-mal kisebb szam
négyzetszam.

b1l) Hany elenti azAU C halmaz?
b2) Hany elenti aB N D halmaz?

b3) Melyek azok a kétjedypozitiv egészek, amelyek a fenti négy halmaz kppikosan kedinek az
elemei?

3. Egy kerek dobozban piros, egy masik, ugyanilydmodban pedig kék
cimkéji csomagolt sajtok vannak. A 6-6 egyforma m&regymastol nem /v\
megkilonbdztethétsajt szelet teljesen kitolti az egyes dobozokat. A
dobozok tartalmat kiontjuk az asztalra.
Hany kilonboa elrendezésben tehetiink vissza&labl2 darab sajtbol 6
darabot az egyik dobozba cimkéjukkel felfelé? (@étndezést
kulonbo@nek tekinttink, ha azok forgatassal nem ikeigymasba.)

4.a) Adott az a, :EG%G%DG% nON™ sorozat.
77 7"
Melyik az a legnagyobh természetes szam, amelyae> 49™°?
b) Adott ab, :%+7—13 +7—15+...+%, nON™ sorozat.
Szamitsa ki dimb, hataréerteket!

n-oo

Il.
Az 5-9. feladatok kozil tetszés szerint valasztott négiykell megoldania, a kihagyott feladat
sorszamat egyeértelnien jeldlje meg!

5. a) A deréksz6g koordinata-rendszerben adott egy téglalap, amklgeécsaiA(0; 0),B(4;0),
C(4 ;1) éd(0; 1). Véletlenszeen kivalasztjuk a téglalap egy b&B( x ; y) pontjat.
Mennyi annak a valészisége, hogyy < %x+% ?

b) Marci a farsangi rendezvényre kibocsatott 200 devatbolajegybl 4-et vasérolt. A tombolan 10
nyeremeénytargyat sorsolnak ki. Minden tombolajedtpgfeljebb egy targyat lehet nyerni.

b1l) Mennyi annak a valészisége, hogy Marci pontosan egy targyat nyer a toamsol
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b2) Mennyi annak a valésziisége, hogy Marci nyer a tombolan?
Az eredményeket — a kdzbbket is — négy tizedesjegyre kerekitve szamolja ki!

6.Azf:R — R, f(x)=ax’+bx+c masodfoku fliggvény grafikonjanak tengelypontj &; 2 ) pont, és

aP( 2; 0)pontis illeszkedik a grafikonra.

a) Szamitsa ki aa, b, c egyutthatdk értékét!

b) Irja fel a grafikon 3 abszcissz4ju pontjaba huzkabd egyenletét!

c) Szamitsa ki akgrafikonja és ax tengely altal hatarolt tartomany teriiletet!
7. Oldja meg a kovetkézegyenletet a valos szamok halmazan:

6 logs x )Iog3 X _ (X2 )Iog3x -6075

8. Egy cég harom varosban nyitott fiokot. Adzegi fiokban dolgozok atlagéletkora 37 év, a tadaban
dolgozdké 23 év, a furedi fiokban dolgozéké pediged.
Harom alkalommal szerveztek tanulmanyutat a cé@reken az utakon csak a cégnél dolgozok vettek
részt, és mindenki elment azokra a tanulmanyi ateknelyekre beosztottak. Az egyes utakra a két-két
kijelolt fiok minden munkatarsat beosztottak.
Az el utat a Kszegi €s a tatai fiok munkatarsainak szerveztégntaz Gton a résztvék atlagéletkora
29 év volt. A masodik uton — amelyen @kegi €s a fluredi fiokban dolgozék vettek részt — a
résztvewk atlagéletkora 39,5 év volt. A harmadik tanulmé&owi tatai €s a furedi fiok munkatarsai
vettek részt. Ezen az GUton a résztileatlagéletkora 33 év volt.
Mennyi az atlagéletkora a cég 6sszes dolgozéjanak?

9. Egy képdmiivészeti galéria (] kiallitétermet nyitott gyermeksddmara. A terem alakja egy négyzet
alapu egyenes gula, melynek léetséretei: az alapél 12 méter, az oldalél 10 méter.
Az egyik kiallité mivész azt kérte, hogy a kidllitas kivitelgz ragasszon az oldalfalakra kdrbe az
alapélekkel parhuzamos keskeny szines csikot (@)namelyre majd a kiirasokat elhelyezik. A szines
vonalak vizszintes, képzeletbeli sikja éppen felazkiallitotér térfogatét.
a) Mekkora a szines vonalak 6sszes hossza? Milyensaadelyezkedik el a padlo sikja felett a

képzeletbeli felegsik?

A kidlliths megnyitasara a hangmeérnok ugy helyekteterem legmagasabb pontjarél beldgatott
mikrofont, hogy az minden oldalfaltdl és a padldsdhzonos tavolsagra legyen.
b) Milyen hosszU volt a beldgat6 vezeték, ha a miknade a rogzités méreaiéeltekintiink?

(Valaszait cm pontossaggal adja meg!)

Pontszamok:
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